

ПРИЛОЖЕНИЕ

ПОЯСНЕНИЕ ЗА ПРИЛАГАНАТА СЧЕТОВОДНА ПОЛИТИКА И ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА СЪСТОЯНИЕТО И ИЗМЕНЕНИЕТО НА АКТИВИ, ПАСИВИ, ПРИХОДИ И РАЗХОДИ И ЗАДБАЛАНСОВИ ПОЗИЦИИ ПРЕЗ 2019 г. НА ДГ „РАН БОСИЛЕК” ГР.ГАБРОВО

ОБЩИ ДАННИ ЗА ЮРИДИЧЕСКОТО ЛИЦЕ

Детска градина ” Ран Босилек” гр. Габрово е юридическо лице на делегиран бюджет, второстепенен разпоредител с бюджет към Община Габрово.

Съгласно разпоредбите на НСС1 – Представяне на финансовите отчети. –

ДГ ”Ран Босилек” гр.Габрово, прилага формата и съдържанието на финансовите отчети на бюджетните организации, утвърдени със Заповед № ЗМФ-1338/22.12.2015 г. на Министъра на финансите, спазени са допълнителните указания за изготвяне на годишния баланс в ДДС 8/2018 г. на Министерство на финансите. Годишният финансов отчет на ДГ” Ран Босилек” се състои от Баланс, Отчет за приходите и разходите, Отчет за касово изпълнение на бюджета, сметките за средствата от Европейския съюз и сметките за чужди средства и приложения.

ДГ” Ран Босилек” осъществява автоматизирана обработка на счетоводната информация, посредством ПП „Work Flow”, като данните при съставяне на финансов отчет се обобщават от първостепенния разпоредител. Годишният финансов отчет на ДГ ”Ран Босилек”, е представен на ниво второстепенен разпоредител – детска градина. Същият представя вярно и точно всички данни и обхваща периода от 01.01.2019 г. до 31.12.2019 г. За 2019г. оборотната ведомост е изготвена само за група „БЮДЖЕТ” с данни за състоянието на счетоводните сметки, преди операциите по приключването. Отчетни групи СЕС и ДСД не са обособени за 2019г. Годишният финансов отчет е изготвен в лева, със стотинки. Представя се пред първостепенния разпоредител-Община Габрово и подлежи на заверка от Сметна палата, като част от годишния финансов отчет на Община Габрово.

Съгласно разпоредбите на Закона за счетоводството, ДГ ”Ран Босилек” като бюджетна организация прилага задължително двустранна форма на счетоводство.ДГ” Ран Босилек” има бюджетна банкова сметка, няма банкови сметки за средствата от Европейския съюз и други международни програми и набирателна сметка. Няма открити банкови сметки във валута. За 2019 година отчитането е само в група Бюджет. Счетоводната политика на ДГ ”Ран Босилек” е разработена в съответствие със счетоводната политика на Община Габрово и е съобразена с изискванията на Закона за счетоводството, Закона за публичните финанси, Сметкоплана на бюджетните предприятия и ДДС №20 от 14.12.2004 г. на Министерството на финансите, за прилагане на Национални счетоводни стандарти за бюджетните предприятия. Тя е елемент на интегрираната система за финансово управление и контрол/СФУК/. Счетоводната дейност на ДГ ”Ран Босилек” отговаря на следните изисквания::

- пълно и достоверно отразяване на информационното съдържание на стопанските операции;
- документиране на стопанските операции в момента на тяхното осъществяване;
- хронологична регистрация и систематизация на всички счетоводни документи за осъществени стопански операции;
- обективно и точно, количествено и качествено представяне на счетоводната информация във вид на счетоводни реквизити и показатели;